

## ОТЗЫВ

научного руководителя д.т.н., профессора Новаковича Василия Ивановича на Шубитидзе Викторию Викторовну, представившую к защите диссертацию «Определение условий устойчивости бесстыкового пути энергетическим методом с учетом воздействия поездов» на соискание ученой степени кандидата технических наук по специальности 05.22.06 – «Железнодорожный путь, изыскание и проектирование железных дорог»

Шубитидзе Виктория Викторовна, 1965 г.р., в 1989 г. окончила Ростовский ордена Трудового Красного Знамени институт инженеров железнодорожного транспорта, строительный факультет по специальности «Строительство железных дорог, путь и путевое хозяйство» с присуждением квалификации инженер путей сообщения – строитель.

С 2000 г. работает на кафедре «Теоретическая механика» Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Ростовский государственный университет путей сообщения» (ФГБОУ ВО РГУПС): 2000–2003 гг. старшим лаборантом, с 2003 г. инженером, ассистентом кафедры.

С 2011 по 2014 г. г. обучалась в аспирантуре ФГБОУ ВО «Ростовский государственный университет путей сообщения» (очная форма) по специальности 05.22.06 «Железнодорожный путь, изыскание и проектирование железных дорог».

За годы обучения в аспирантуре Шубитидзе В.В. проявила себя как знающий инженер и квалифицированный специалист-исследователь, владеющий навыком постановки исследовательских задач и определения направлений их решения. Знания, полученные соискателем за последние годы, позволили решить научно-практические задачи по повышению качества контроля над устойчивостью бесстыкового пути.

Результатом успешного участия Шубитидзе В.В. в многочисленных научных семинарах и школах, сотрудничества со специалистами путевого хозяйства и представителями научных школ являются доклады на всероссийских и международных научно-практических конференциях и публикации в рецензируемых журналах.

Во время обучения в аспирантуре и работы над диссертацией Шубитидзе В.В. показала себя трудолюбивым, способным к творческому мышлению, умеющим анализировать полученные результаты и настойчивым в достижении научной цели инженером. Знание специальной литературы и широкий технический кругозор позволили ей успешно решать научно-практические задачи в области бесстыкового пути.

За время подготовки и написания диссертации Шубитидзе В.В. опубликовала 21 научную статью, 7 из которых в центральных изданиях, включенных в перечень периодических изданий, рекомендованных ВАК Минобрнауки России для соискателей ученых степеней

Шубитидзе В.В. зарекомендовала себя как ученый, способный ставить и решать на высоком профессиональном уровне сложные научные и практические задачи, является сложившимся квалифицированным специалистом, имеющим опыт педагогической работы в техническом вузе. Пользуется уважением у студентов и коллег.

Как научный руководитель, считаю Шубитидзе В.В. зрелым специалистом, способным научным работником и знающим инженером.

Научный руководитель:  
доктор технических наук,  
профессор кафедры «Путь и путевое  
хозяйство» ФГБОУ ВО «Ростовский  
государственный университет  
путей сообщения»

Новакович Василий Иванович  
10.11.2017 г.

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Ростовский государственный университет путей сообщения» (ФГБОУ ВО РГУПС)  
344038, г. Ростов-на-Дону, пл. Ростовского Стрелкового Полка Народного Ополчения, д.2,  
тел.: (863) 2-726-495, эл. почта: [pph@rgups.ru](mailto:pph@rgups.ru)

Подпись

УДОСТОВЕРЯЮ  
Начальник управления делами  
ФГБОУ ВО РГУПС

« 10 » 11 2017



Т.М. Канина